

Iz 17 zemalja 150 uesnika

21/05/2009 21:14 by Administrator

Na 101. godišnjem okupljanju zvanika jugoistočne Evrope, koje će se održati u Banjaluci od danas pa do 24. maja, učestvovaće oko 150 zvanika iz 17 zemalja, rekao je juče Igor Radojić, predsjednik Narodne skupštine RS.

Radojić, koji je i domaćin skupa, je na konferenciji za novinare kazao da će pored predstavnika svih balkanskih zemalja biti uesnika iz SAD, Ruske Federacije, Velike Britanije, Njemačke i Austrije. Radojić je napomenuo da se radi o specifičnom skupu koji se organizuje u saradnji sa Nacionalnim molitvenim doručkom iz Vašingtona, koji se održava već 57 godina prve sedmice u februaru. Na centralnom okupljanju, koje će biti organizovano u hotelu "Bosna", okupljenima će se obratiti Nebojša Radmanović, predsjedavajući Predsjedništva BiH, Filip Vujanović, predsjednik Crne Gore, Robert Aderholt, američki kongresmen, vladika banjalučki Jefrem, muftija banjalučki Edhem Ćemalović i biskup banjalučki Franjo Komarica. On je objasnio da su uesnici skupa ljudi različitih profila, a ne samo političari već i ljudi iz nevladinog sektora, ljudi vezani za vjerske zajednice, civilno društvo i drugih profila. Radojić je, govoreći o zvučnijim imenima koja će biti među gostima, kazao da je Boris Tadić, predsjednik Srbije, koji je bio najavljen kao uesnik, otkazao učestvovanje zbog drugih obaveza. On je rekao da će se na molitvenom doručku pojaviti svi najvažniji entitetski i državni funkcioneri, kao i velikodostojnici pet konfesija. Iz regiona će osim predsjednika Crne Gore Filipa Vujanovića doći i potpredsjednik Vlade Srbije Ivica Dačić, iz britanskog parlamenta Lord Hilton, Antonios Karpuzas, poslanik iz grčkog parlamenta, Milorad Pupovac iz hrvatskog SDSS-a i mnogi drugi važni ljudi. "Ovo nije politički skup, već ima svoj religijski i društveni karakter i skup koji treba da pošalje poruke mira i tolerancije u okviru naziva koji ove godine glasi 'Bogatstvo različitosti'", kazao je Radojić. Prema njegovim riječima, za ovaj događaj je predviđen budžet od oko 300.000 KM, ali da očekuje da će se nešto i učiniti. Predsjednik Narodne skupštine RS je podsjetio da je format skupa takav da je u velikoj mjeri ograničeno prisustvo medija, ali da će organizatori nastojati da obezbijede sagovornike za zainteresovane novinare. Logističke muke Igor Radojić, predsjednik parlamenta RS, kazao je da su organizaciji skupa najveći problem predstavljali logistički problemi. On je kazao da je problem što su uesnici morali da mijenjaju po nekoliko prevoza da bi stigli u Banjaluku nema luksuzni hotel sa adekvatnom kongresnom dvoranom. "Organizacija ovog skupa pokazuje što nam sve trebati ukoliko želimo da imamo neke političke, društvene skupove ili bilo koje druge regionalne manifestacije", kazao je Radojić. Poseban štab za obezbjeđenje skupa MUP RS će formirati poseban štab za obezbjeđenje "Balkanskog molitvenog doručka", saopšteno je iz tog ministarstva. "S obzirom na to da se radi o javnom skupu sa velikim brojem zvanika iz cijelog svijeta, policija RS kontaktirala je sve policijske agencije u BiH i okruženju, u cilju prikupljanja operativnih saznanja o mogućem ugrožavanju bezbjednosti", navodi se u saopštenju. U policiji kažu da građani RS, a naročito Banjaluke, neće biti uskraćeni za redovno odvijanje saobraćaja i drugih svakodnevnih aktivnosti, osim kratkotrajnih zatvaranja pojedinih saobraćajnica. Autor: Rade Ađegrt Izvor vijesti: Nezavisne